Semestralni zkouska z fyziky 2020
A

Ve vsech piikladech pocitejte g = 10 m/s?.

1. Auto se rozjizdi po pifmé draze z klidu se zrychlenim 4 m/s* po dobu 10 sekund a potom
jede dosazenou rychlosti dalsich 10 sekund. Urcete jeho prumérnou rychlost béhem téchto 20
sekund.

2. Na obrazku 1 je soustava na pocatku v klidu a téleso my = 100 kg je ve vySce h = 10 m. Mezi
télesem my = 300 kg a vodorovnou rovinou je koeficient smykového tieni f = 0,2. Soustava
se zacne vlivem tihové sily pohybovat. Jakou rychlosti dopadne téleso my na zem? Zanedbejte
hmotnost lana, kladky a tieni mezi lanem a kladkou. Vodorovna rovina je dostatecné dlouha
a téleso m; nenarazi na kladku.
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3. Lyzar se rozjizdi z klidu z vysky H = 30 m (obrazek 2) a ve vysce h = 10 m sko¢i vodorovnym
smérem. V jaké vzdalenosti s od konce mustku dopadne? Tteni zanedbejte.
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4. Soustava na obrazku 3 je v rovnovaze. Hmot-
nost homogenni tyce je 2 kg a hmotnost télesa T
je m = 10 kg. Teleso visi 1/4 délky tyce od g
pravého konce tyce. Urcete napéti T m
obrazek 3

5. Téleso s hustotou 1200 kg/m? se vznasi v homogenni smési dvou kapalin s hustotami 1000
kg/m? a 1500 kg/m?. Jaky je pomér objemu, ve kterém byly kapaliny smichany?
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B
Ve vsech pifkladech pocitejte g = 10 m/s?.

1. Auto jede konstantni rychlosti po dobu 10 s a potom za dalsich 10 s zastavi se zpomalenim
2 m/s?. Urcete jeho prumérnou rychlost béhem téchto 20 sekund.

2. Na obrazku 1 je soustava na pocatku v klidu a téleso ms = 100 kg je ve vySce h. Mezi télesem
my = 300 kg a vodorovnou rovinou je koeficient smykového tireni f = 0, 2. Soustava se zacne
vlivem tihové sily pohybovat. Téleso my dopadne na zem rychlosti v = 4 m/s. Z jaké vysky
padalo? Zanedbejte hmotnost lana, kladky a tfeni mezi lanem a kladkou. Vodorovna rovina
je dostatecné dlouhd a téleso my nenarazi na kladku.
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3. Lyzaf se rozjizdi z klidu z vysky H (obrazek 2) a ve vysce h = 25 m sko¢i vodorovnym smérem.
dopadne ve vzdélenosti s = 30 m od konce mustku. Urcete vysku H. Tteni zanedbejte.

30°
4. Soustava na obrazku 3 je v rovnovaze. Hmot-
nost homogenni tyce je 2 kg a hmotnost télesa T
je m = 12 kg. Teleso visi 1/3 délky tyce od | 9
pravého konce tyce. Urcete napéti T m
obrazek 3

5. Hlinikovy kvadr mé& uvnitt dutinu (g4 = 2,7 g/cm?). Kvadr plave ve vodé (g, = 1 g/cm?)
a je ponoteny do vody 7/8 svého objemu. Kolik procent objemu kvédru predstavuje dutina?



